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TYTAN PROFESSIONAL FIX² TURBO
GT Montážne Lepidlo 290 ml biely
10052013

Montážne lepidlo na polymérnej báze s veľmi vysokou priľnavosťou na
montáž ťažkých dielov a v oblastiach vystavených vysokému zaťaženiu a
mechanickému poškodeniu. Vďaka rýchlemu úplnému vytvrdnutiu [3 h] sa
odporúča na práce, kde je potrebná plná pevnosť v krátkom čase, ako sú
rýchle renovácie, opravy defektov a montáže na verejných miestach. Použitá
hybridná technológia zaručuje okamžitý a silný počiatočný záber do 1 s aj na
zvislých plochách bez nutnosti podopierania lepeného prvku. Vytvára
trvanlivý spoj odolný voči meniacim sa teplotným a vlhkostným
podmienkam, UV žiareniu, hubám a plesniam.

VÝHODY

plná sila po približne 3 hodinách
veľmi vysoká priľnavosť – do 400 kg/10 cm²
rýchly a silný počiatočný úchop v 1. sekunde po aplikácii
odolné voči vlhkosti a UV žiareniu
kĺb je možné natrieť po vytvorení kože
možno použiť na vlhké podklady
na vnútorné aj vonkajšie použitie, nekoroduje kovy a nepoškodzuje jemné povrchy
vynikajúca priľnavosť k väčšine materiálov (nasiakavých aj nesavých) používaných v stavebníctve
(okrem PE, PP, teflónu a bitúmenu)

ODPORÚČANÉ POUŽITIE

na montáž: ťažkých dekoratívnych, dokončovacích a úžitkových prvkov, soklových líšt, stenových
panelov, obkladov stien, parapetov, nášľapných plôch, prahov
pre materiály vyrobené z dreva, kameňa, mramoru, PVC, skla, lakovaného skla, materiálov na báze
dreva (MDF, HDF), surového hliníka, EPS, XPS
pre zrkadlá a keramické dlaždice
na lepenie na porézne aj neporézne podklady
pre vnútorné a vonkajšie aplikácie
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NORMY / ATESTY / CERTIFIKÁTY

Výrobok spĺňa požiadavky:

EN 15651-1:2012 F-EXT-INT, class 7.5 P
EN 15651-3:2012 S, S1
EMICODE: EC1 PLUS
French VOC Regulation A+

Ďalšie informácie

Reakcia na oheň: E

TECHNICKÉ ÚDAJE

Nevytvrdnuté - testované pri 23 °C a 50 % relatívnej vlhkosti Hodnota

Vytvorenie povrchovej vrstvy [min] 5 - 10

Čas plnej súpravy [h] 3

Vytvrdnuté - testované po 4 týždňoch pri 23 °C a 50 % relatívnej
vlhkosti Hodnota

Teplotná odolnosť [°C] -40 - +90

Podmienky pre aplikáciu Hodnota

Aplikačná teplota [°C] +5 - +30

Farba Hodnota

Biela +

NÁVOD NA POUŽITIE

Pred aplikáciou si prečítajte bezpečnostné pokyny uvedené v karte bezpečnostných údajov (MSDS).

Príprava podkladu

Povrch podkladu a lepeného prvku musí byť rovný, nosný, čistý, suchý a bez nečistôt a látok
zhoršujúcich lepenie.
Povrchy najlepšie odmastite acetónom alebo etanolom (sklo, glazúra, kov) alebo čistiacim
prostriedkom (syntetické materiály).
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Príprava produktu

Pred začatím aplikácie sa odporúča kondicionovať výrobok pri izbovej teplote.
Odrezať výstup kartuše a následne naskrutkovať aplikátor.
Používať aplikátor dodaný ku kartuši s výrezom typu „V“.
V prípade použitia iného typu aplikátora je potrebné ho zrezať pod ostrým uhlom na priemer
zodpovedajúci presnosti lepených prvkov.
Vzhľadom na konzistenciu výrobku aplikovať pomocou profesionálnej pištole na husté hmoty.

Aplikácia

Lepidlo nanášať bodovo (malé a ľahké prvky) alebo v pásoch (veľké a ťažké) na jednu z lepených plôch.
Aplikátor viesť pod uhlom 90° k povrchu tak, aby bol výrez v tvare V v aplikátore viditeľný zhora.
Po nanesení spojiť spojené prvky a silno a rovnomerne stlačiť.
Korekciu je možné vykonať do 10 minút od okamihu prilepenia.
Lepidlo vytvrdzuje pôsobením vlhkosti, preto je potrebné zabezpečiť prístup vzduchu (ponechať
medzery medzi pásmi) k vytvrdzujúcej sa škáre, najmä pri lepení nenasiakavých povrchov.
Po úplnom vytvrdnutí produktu dosahuje pevnosť lepenia až 400 kg/10 cm².

Ráce po dokončení aplikácie

Čistenie: suchá handrička alebo extrakčný benzín pred vytvrdnutím; po vytvrdnutí mechanicky.
NEUMÝVAJTE RUKY ROZPÚŠŤADLAMI.

Poznámky / obmedzenia

Odporúča sa vykonať predbežné testy adhézie (priľnavosti) pred začatím lepenia, najmä v prípade
plastov.
Nie je vhodné pre PE, PP, teflón a živičné povrchy.
Lepidlo je možné aplikovať na vlhké, ale nie mokré povrchy.
Výrobok NIE je určený na lepenie prvkov, ktoré sú v trvalom kontakte s vodou.
Pri lepení nenasiakavých povrchov sa môže čas tuhnutia predĺžiť.
Pred maľovaním sa odporúča vykonať skúšobný test.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Poznámka: všetky údaje sa vzťahujú na teplotu 23 ° C a relatívnu vlhkosť 50%. V iných podmienkach je
potrebné brať do úvahy kratšiu alebo dlhšiu dobu lepenia a vytvrdzovania lepidla, čo závisí od typu lepených
povrchov, ich veľkosti a hrúbky zvaru.
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DOPRAVA / SKLADOVANIE

Dátum exspirácie a číslo šarže na obale.

Výrobok prepravujte a skladujte v originálnom uzavretom obale, na suchom mieste, chránený pred mrazom a
prehriatím, pri teplote +5°C až +35°C.

KATALÓGOVÉ ÚDAJE

Nominálna kapacita / objem /
veľkosť Farba Počet kusov v spoločnom

balení Index Kód EAN

290 ml biely 12 10052013 5902120248162

BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA

Podrobné informácie sa nachádzajú v karte bezpečnostných údajov produktu.

Všetky písomné a ústne informácie, odporúčania a pokyny sú poskytované v súlade s naším najlepším
vedomím, na základe skúšok a skúseností, v dobrej viere a v súlade so zásadami výrobcu. Každý používateľ
tohto materiálu si musí skontrolovať všetkými možnými spôsobmi vrátane kontroly finálneho výrobku
v zodpovedajúcich podmienkach, či sú dodané materiály vhodné na zamýšľaný účel. Výrobca nezodpovedá za
žiadne škody vzniknuté v dôsledku nesprávnej alebo chybnej aplikácie materiálov výrobcu.


